

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Letkés Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. szeptember 16-án megtartott közmeghallgatásán.

Az ülés helye: Művelődési ház nagyterem
2632 Letkés, Dózsa u. 22/B.

Jelen vannak:

Huszák Tamás	polgármester
Simon Barnabás	képviselő, alpolgármester
Kovács István	képviselő
Fazekas Péter	képviselő
Simon Bence	képviselő
Hetei Zoltán	képviselő

Meghívottak: Csákiné Varga Gyöngyi aljegyző

Jegyzőkönyvvezető: Heinczné Kucsera Annamária igazgatási ügyintéző

A lakosság részéről jelen van: 17 fő

Huszák Tamás polgármester: *Felhívta a jelenlévők figyelmét, hogy a közmeghallgatásról hangfelvétel készül, melyet a bejáratú ajtókon elhelyezett táblákkal is jeleztek, mely a jegyzőkönyv elkészítését segíti.*

Köszöntötte a közmeghallgatáson megjelent lakosságot, valamint a képviselőket, és megállapította, hogy a 7 fő képviselőből 6 fő jelen van, Papp László képviselő jelezte távolmaradását, az ülést megnyitotta.

Huszák Tamás polgármester javaslatot tett a meghívón kiküldött napirend elfogadására.

Napirendi pontok:

- 1. Tájékoztató az önkormányzat munkájáról, gazdálkodásáról**
Előterjesztő: Huszák Tamás polgármester
(szóbeli előterjesztés)
- 2. Tájékoztatás a megvalósult és a folyamatban lévő beruházásokról, és a jövőbeni fejlesztési elképzelésekről**
Előterjesztő: Huszák Tamás polgármester
(szóbeli előterjesztés)
- 3. Egyebek**

A Képviselő-testület az ülés napirendjét egyhangúlag 6 igen szavazattal elfogadta.

Napirendi pont tárgyalása:

4. 1./ Tájékoztató az önkormányzat munkájáról, gazdálkodásáról
Előterjesztő: Huszák Tamás polgármester

Huszák Tamás polgármester elmondta, hogy a járványügyi intézkedések miatt 2020. évben az önkormányzatnak nem volt lehetősége közmeghallgatást tartani, ezért a 2020 és 2021 évekről szól a beszámolója. Először a képviselő-testületi tagok változásáról ejtett szót, majd az önkormányzatnál és hivatali dolgozók körében történt személyi változásokról. Beszámolt a már elnyert és megvalósult pályázatokról, így a csapadékvíz elvezetés 1. üteme, a művelődési ház tetőszerkezetének felújítása, a régi templom feltárása, óvoda játszótér felújítása, önkormányzati utak felújítása. A Magtár pályázat egy összetett pályázat volt, melynek első részét teljesítette az önkormányzat, az óvoda konyhájára új

eszközök kerültek beszerzésre, de második rész, a Magtár épületének felújítása el sem kezdődött, mert a 2017. évben elnyert pályázati összeg mostanra már alapvető felújításra sem elég, hiszen az építészeti árak nagyon megrágultak, így a legutóbbi képviselő-testületi ülésen arról döntöttünk, hogy azt a pályázatot az első mérőföldkőnél lezárjuk, és egy másik, kibővített pályázatot fogunk benyújtani, ha a Magtár épület hasznosítását sikerül meghatározni.

Beszámolt a pandémia miatti adóbevétel elvonásokról.

Elmondta, hogy az óvodában csőtörés is történt, ami csőtörésből és több helyen történő szivárgásból adódott, viszont csak egy fél év alatt sikerült kideríteni, hogy hol vannak szivárgások.

Kovács István képviselő kiegészítéssel élt, miszerint nem csak arról van szó, hogy adóbevételektől esett el az önkormányzat, hanem a kötelező önkormányzati feladatok finanszírozására kapott normatíva egyik kötelező feladat ellátására sem elég, azokat ki kell egészítenie az önkormányzatnak a saját bevételeiből, ami éves szinten minimum 15 millió forintot jelent.

Huszák Tamás polgármester megkérdezte, hogy az elhangzottakkal kapcsolatosan van-e valakinek kérdése, véleménye.

Mivel kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzott el, a polgármester lezárta az első napirend pont tárgyalását.

5. 2./ Tájékoztatás a megvalósult és a folyamatban lévő beruházásokról, és a jövőbeni fejlesztési elképzelésekről

Előterjesztő: Huszák Tamás polgármester

Huszák Tamás polgármester elmondta, hogy bármilyen felújítás, beruházás kapcsán kizárólag pályázati forrásra tud hagyatkozni az önkormányzat. A folyamatban lévő és tervezett pályázati területek a teljesség igénye nélkül: egészségügyi intézmény belső felújítása, mind a villany- és vízvezetékek, mind a belső burkolatok tekintetében, Óvodabővítés, a harmadik csoport létrehozása, illetve mini bölcsőde építése. Csapadékvíz elvezetés pályázat 2. üteme, infrastruktúra fejlesztése, közterületek megújítása, hulladékgazdálkodás, településközpont megújítása, művelődési ház belső felújítása, helyi piac újraindítása, Magtár épület felújítása a hasznosíthatóság figyelembevételével.

Megkérdezte, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, véleménye.

Mivel kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzott el, a polgármester lezárta az első napirend pont tárgyalását.

4./ Egyebek

Előterjesztő: Huszák Tamás polgármester

Huszák Tamás polgármester felkérte a jelenlévőket, hogy bármely témában tegyék fel kérdéseiket, hozzászólásukat.

Hulényi Pálné helyi lakos elmondta, hogy a Diófa utcában a járdák állapota katasztrofális. Kátyús, töredezett, a fák gyökerei eldeformáltak. Közlekedni már nem lehet rajta.

Huszák Tamás polgármester válaszában elmondta, hogy az ipolydamásdi híd megépülése után kerülhet sor a letkési híd felújítására, ami nagyon időszerű, a határátkelővel együtt, de mivel a kerékpárút is a letkési híd lábáig kerül meghosszabbításra, ezért a Diófa utca forgalma még az onnét letérő kerékpározókkal is súlyosbodik. Mivel a 1211-es számú Diófa út a Magyar Közút Nonprofit Zrt. használatában van, mind az út, az árok, a járdák, ezért felvette velük a kapcsolatot és helyszíni bejárás alkalmával megtudta, hogy az egész Diófa utcát újra kell tervezni mindezek megvalósítása érdekében, amiről a Magyar Közút Nonprofit Zrt. fog gondoskodni.

Magyar János helyi lakos elmondta, hogy a Petőfi utcában többször előfordul, hogy fiatalok randalíroznak, többek között az utcanév táblát letörték. A másik probléma a járdalapok, miket a fák gyökerei felemeltek.

Huszák Tamás polgármester válaszában elmondta, hogy utána fog nézni, hogy mit lehet tenni ebben az esetben, illetve az utcabála pótlásra kerül majd.

Simon Józsefné helyi lakos javasolta, hogy ha a kerékpárút a letkési hídig kiépítésre kerül, akkor tájékoztató táblákat szükséges elhelyezni a kerékpárút végénél, illetve a település több pontján.

Huszák Tamás polgármester elmondta, hogy az épülő kerékpárút végénél egy pihenőparkot mellékkeliségekkel, esetleg kerékpár- és kenukölszönyt lehetne létrehozni, és a településtáblán kívül ő is fontosnak tartja, hogy a turisták megfelelően legyenek tájékoztatva.


Pális Balázs helyi lakos elmondta, hogy a hivatal ügyfélfogadási idejét módosítani szükséges szerinte, úgy hogy egy hosszított napi nyitvatartásra lenne szükség, mivel a munkába járó emberek nem tudnak ügyet intézni, csak ha szabadságot vesznek ki. Jelen esetben a tanévkezdési támogatást nem tudják felvenni.

Heinczné Kucsera Annamária ügyintéző válaszában elmondta, hogy amennyiben az ügyfél részéről megkeresés érkezik, hogy ügyfélfogadási időn belül az ügyfél nem tud megjelenni a hivatalban, úgy időpont egyeztetéssel ő és bármelyik kollégája kész tovább maradni a hivatali helyén, de ilyen megkeresés nem érkezett.


Borda Gáborné ügyintéző elmondta, hogy a Közös Önkormányzatok Hivatalainak közös Szervezeti és Működési Szabályzatuk van, amit az öt önkormányzat közös testületi ülésen fogadtak el, illetve módosíthatnak. Amennyiben a nyitvatartási idő módosításra is kerül, annak van átfutási ideje.

Mivel több napirend, hozzászólás, kérdés nem volt, a Polgármester megköszönte a jelenlévők és képviselők részvételét, és a közmeghallgatást bezárta.

K.m.f.


Huszák Tamás
polgármester




Csákiné Varga Gyöngyi
aljegyző